
 

 
 

 

 

1. Čitanje (Post 2, 7-9; 3, 1-7)  

Gospodin Bog sazda čovjeka od praha zemaljskog i u 
nosnice mu udahne dah života. Tako postane čovjek 
živa duša. I Gospodin Bog zasadi vrt na istoku u 
Edenu i u nj smjesti čovjeka koga je sazdao. Tada 
Gospodin, Bog, učini te iz zemlje nikoše svakovrsna 
stabla – pogledu zamamljiva, a dobra za hranu – i 
stablo života nasred vrta i stablo spoznaje dobra i zla. 
Zmija bijaše lukavija od sve zvjeradi što je načini 
Gospodin Bog. Ona reče ženi: »Zar vam je doista 
Bog rekao da ne smijete jesti ni s jednog drveta u 
vrtu?« Žena odgovori zmiji: »Plodove sa stabala u 
vrtu smijemo jesti. Samo za plod stabla što je nasred 
vrta rekao je Bog: ’Da ga niste jeli! I ne dirajte u nj da 
ne umrete!’« Nato će zmija ženi: »Ne, nećete umrijeti! 
Nego, zna Bog: onog dana kad budete s njega jeli 
otvorit će vam se oči i vi ćete biti kao bogovi koji 
razlučuju dobro i zlo.« Vidje žena da je stablo dobro 
za jelo, za oči zamamljivo, a za mudrost poželjno: 
ubere ploda njegova i pojede. Dade i svome mužu, 
koji bijaše s njom, pa je i on jeo. Tada se obadvoma 
otvore oči i upoznaju da su goli. Spletu smokova lišća 
i naprave sebi pregače. 

Ps 51, 3-6a.12-14.17 

Smiluj nam se, Gospodine, jer smo sagriješili! 
 

Smiluj mi se, Bože, po milosrđu svome, 
po velikom smilovanju izbriši moje bezakonje! 
Operi me svega od moje krivice, 
od grijeha me mojeg očisti! 
 

Bezakonje svoje priznajem,  
grijeh je moj svagda preda mnom. 
Tebi, samom tebi ja sam zgriješio 
i učinio što je zlo pred tobom. 
 

Čisto srce stvori mi, Bože, 
i duh postojan obnovi u meni! 
Ne odbaci me od lica svojega 
i svoga svetog duha ne uzmi od mene! 
 
Vrati mi radost svoga spasenja 
i učvrsti me duhom spremnim! 

Otvori, Gospodine, usne moje, 
i usta će moja navješćivati hvalu tvoju. 

2. Čitanje (Rim 5, 12-19) 

Braćo: Kao što po jednom čovjeku uđe u svijet grijeh i 
po grijehu smrt, i time što svi sagriješiše, na sve ljude 
prijeđe smrt... Doista, do Zakona bilo je grijeha u 
svijetu, ali se grijeh ne ubraja kad nema zakona. Da, 
ali smrt je od Adama do Mojsija doista kraljevala i nad 
onima koji ne sagriješiše prekršajem sličnim kao 
Adam, koji je pralik Onoga koji ima doći. Ali s darom 
nije kao s grijehom. Jer ako su grijehom jednoga 
mnogi umrli, mnogo se obilatije na sve razlila milost 
Božja, milost darovana u jednom čovjeku, Isusu 
Kristu. I dar - to nije kao kad je ono jedan sagriješio: 
jer presuda nakon jednoga grijeha posta osudom, a 
dar nakon mnogih grijeha - opravdanjem. Uistinu, ako 
grijehom jednoga smrt zakraljeva - po jednome, 
mnogo će više oni koji primaju izobilje milosti i dara 
pravednosti kraljevati u životu - po Jednome, Isusu 
Kristu. Dakle, grijeh jednoga - svim ljudima na osudu, 
tako i pravednost Jednoga - svim ljudima na 
opravdanje, na život! Doista, kao što su neposluhom 
jednoga čovjeka mnogi postali grešnici tako će i 
posluhom Jednoga mnogi postati pravednici. 

Evanđelje (Mt 4, 1-11) 

U ono vrijeme: Duh odvede Isusa u pustinju da ga 
đavao iskuša. I propostivši četrdeset dana i četrdeset 
noći, napokon ogladnje. Tada mu pristupi napasnik i 
reče: »Ako si Sin Božji, reci da ovo kamenje postane 
kruhom.« A on odgovori: »Pisano je: ’Ne živi čovjek 
samo o kruhu, nego o svakoj riječi što izlazi iz Božjih 
usta.’« Đavao ga tada povede u Sveti grad, postavi 
ga na vrh Hrama i reče mu: »Ako si Sin Božji, baci se 
dolje! Ta pisano je: ’Anđelima će svojim zapovjediti 
za tebe i na rukama će te nositi da se gdje nogom ne 
spotakneš o kamen.’« Isus mu kaza: »Pisano je 
također: Ne iskušavaj Gospodina, Boga svojega!« 
Đavao ga onda povede na goru vrlo visoku i pokaza 
mu sva kraljevstva svijeta i slavu njihovu pa mu reče: 
»Sve ću ti to dati ako mi se ničice pokloniš.« Tada mu 
reče Isus: »Odlazi, Sotono! Ta pisano je: ’Gospodinu 
Bogu svom se klanjaj i njemu jedinom služi!’« Tada 
ga pusti đavao. I gle, anđeli pristupili i služili mu. 
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RASPORED SV. MISA 
NEDJELJA  22. veljače          
 

sv. Dominik Savio   
        

I.  KORIZMENA NEDJELJA 

 

Post 2,7-9; 3,1-7; Ps 51; Rim 5,12-19; Mt 

4,1-11 

7,30 na nakanu za Josipa i Božicu 

9,00 na nakanu za ozdravljenje duše i tijela brata 

10,30 Za župljane 

12,00 + Ante i Marija Šarac 

19,00 + Štefica i Dragutin Tomiek 

PONEDJELJAK  23. veljače                                                 

sv. Polikarp 
Lev 19,1-2.11-18; Ps 19; Mt 25,31-46 

7,30 + Marijan Novak 

19,00 + Milan i ob. Vuković 

UTORAK  24. veljače                                                  

sv. Modest 
Iz 55,10-11; Ps 34; Mt 6,7-15 

7,30 
+ Kruno, Marija, Milan, Ana, Fabijan, Josip i 

Ljerka 

19,00 Zajednička nakana 

SRIJEDA  25. veljače           

sv. Donat 
Jon 3,1-10; Ps 51; Lk 11,29-32 

7,30 + Stajka Mikulčić i Danijela Samsa 

19,00 + Štefica Begović 

ČETVRTAK  26. veljače             
sv. Aleksandar 

Est 4,17k-m.r-t; Ps 138; Mt 7,7-12 

7,30 + Pero Kordić 

19,00 + ob. Holjevac 

PETAK  27. veljače             

sv. Gabrijel 
Ez 18,21-28; Ps 130; Mt 5,20-26 

7,30 + Sanja Marjančević 

19,00 Zajednička nakana 

SUBOTA  28. veljače                                              

Liturgija kvatri 
1Iv 1,5-2,2; Ps 51; Lk 7,36-50 

7,30 + Franjo i Mira Jakobović 

19,00 + Dragutin Deduš i ob. Hrestak 

NEDJELJA  1. ožujka          
 

sv. Albin   
        

II.  KORIZMENA NEDJELJA 

 
Post 12,1-4a; Ps 33; 2Tim 1,8b-10; Mt 17,1-9 

7,30 + ob. Kožul i Mijić 

9,00 na nakanu (zahvala za zdravlje sina) 

10,30 Za župljane  

12,00 + Mile Radišić 

19,00 + Emanuel Ezgeta 
 

Svemogući Bože, daj da budno osluškujemo poticaje tvoga Duha: 

da ti čujemo glas te ga riječju i životom slijedimo. 
 

ZAHVALJUJEMO I MOLIMO 
 

Za dobročinitelje naše Župe, Pučke kuhinje i 

župnog Caritasa. Za obitelji, duhovna zvanja, 

siromašne, bolesne i nemoćne iz naše Župe. 
 

Za sve vjerne mrtve: 

Pokoj vječni daruj im, Gospodine! 



KORIZMA – VRIJEME RADOSTI I 
PRIMANJA, A NE TUGE I ODRICANJA 

Korizma traje mjesec i pol dana. A uz 
korizmu nekako smo naviknuli povezivati 
misli ozbiljnosti, odricanja, žrtve. 

Ima pušača koji u korizmi neće zapaliti, ima 
onih koji to vrijeme neće ni primirisati 
alkohol, pa makar i neko slavlje bilo, puno 
je onih koji se odriču slatkiša, i tako redom. 

Korizma nas sjeća na Isusovu patnju za 
nas, pa je red da se i mi na neki način s 
njim solidariziramo. U to vrijeme, dakle, ne 
činimo ono što inače rado činimo, na što 
smo naviknuli, iako nam je to teško i rado 
bismo činili kao i uvijek. Kao vjernici 
uzimamo na sebe te žrtve i odricanja, ali 
smo ipak sretni kad to prođe i mi se opet 
možemo vratiti „svome“ načinu života. Čini 
se da previše naglasak stavljamo na ono 
što mi činimo, što mi dajemo, čega se mi 
odričemo. Možda nam ponekad izgleda kao 
da smo na gubitku. A gubiti nitko ne voli. 
Zato, svaka čast korizmi, ali bolje je kad 
ona prođe. 

Pri tome zaboravljamo u prvi plan postaviti 
ono što primamo, i to upravo u korizmi i po 
njoj. A primamo puno. Ponajprije to je Božji 
dar poziva na obraćenje, Njegovo 
opraštanje, Njegovu radost, Njegovu ljubav, 
jer nas odvraća od smrti i daje nam priliku 
novoga života, novoga početka. A upravo u 
to doba Bog nam daje ono najveće: daje 
nam svoga Sina Isusa kojega u drugo doba 
crkvene godine radije prihvaćamo. Tako se 
radujemo Isusovu rođenju, Božiću, i svim 
onim lijepim običajima i doživljajima 
povezanim s tim ljupkim blagdanom, 
radujemo se Isusovu Uskrsnuću, Njegovoj 
slavi i pobjedi nad smrću, nad grijehom i 
nad zlom, jer smo svjesni da s Njime i mi 
pobjeđujemo. I mi se tako uz Isusa 
„šlepamo“. Tu smo kao u zavjetrini, sigurni i 

mirni. Ali kao da nas to ni na što posebno 
ne obvezuje. 

A u korizmi vidimo Isusa u fizičkim i 
psihičkim patnjama, gorkom trpljenju, 
bolnom umiranju. A kraj toga normalan 
čovjek ne može ostati ravnodušan. 
Pogotovo kad znamo da se to ne događa 
slučajno, ne zbog nekoga drugoga, nego 
baš zbog mene. To ne priznati i ne vidjeti 
značilo bi krajnju bešćutnost i bezdušnost. 
A ne bismo rado bili bešćutni i bezdušni. 
Zato i mi na sebe uzimamo različita 
odricanja. 

Dobro je u korizmi (i ne samo u korizmi) 
činiti dobra djela, odreći se ponečega, 
pomagati potrebite, imati srca za 
siromašne, doprinositi žrtve, ne zbog žrtve i 
odricanja samoga, jer nije to cilj - to je 
sredstvo da se čistimo i oplemenjujemo, da 
se u dobru jačamo.  

Pri tome ipak ne smijemo smetnuti s uma 
da to nije glavno i da mi tu nismo prvi 
aktivni. Bog ima inicijativu, glavno je ono 
što Bog daje, što smo već primili, a ovo što 
mi činimo samo je jedan mali uzvrat, znak 
da smo shvatili dar, pa da i mi želimo 
drugima uzvratiti uzdarjem. Zato je 
kršćansko odricanje ne samo kroćenje 
vlastite sebičnosti nego i prilika da se 
otvorimo drugomu koji je u većoj potrebi, da 
vidimo njegovu nevolju i priskočimo mu u 
pomoć. Upravo je to Bog učinio: vidio je u 
kakvu smo se nevolju uvalili po grijehu, 
vidio je da krivnju ne možemo nositi i da si 
ne možemo sami pomoći, i – pomogao nam 
je On. Po svome sinu Isusu kojega nam je 
darovao ili bolje: koji nam se sam darovao. 
Eto, to je razlog zašto korizma nije, prije 
svega, vrijeme žalosti i odricanja nego 
radosti i primanja. 

Bila nam ona radosna i spasonosna ove i 
svake buduće godine!        (Anto Orlovac) 
 



Započelo je KORIZMENO 

VRIJEME. Od korizmenih programa 

izdvajamo: 

a) Pobožnost križnog puta: 

utorkom i petkom u 18,15 sati 

b) Molitva jutarnje: od 

ponedjeljka do petka u 6,30 sati 

c) Molitva Božjem Milosrđu: od 

ponedjeljka do subote u 15 sati 

d) Čitanje Svetog Pisma i  Lectio 

divina – razmatranje Svetog 

pisma: petkom nakon večernje 

mise 

e) Korizmena karitativna akcija 

Obitelj za obitelj: prehrambene 

proizvode dužeg roka trajanja i 

higijenske potrepštine, možete 

ostaviti u košari u predvorju 

crkve utorkom i petkom nakon 

križnog puta i večernje mise ili 

nedjeljom nakon misa. 

 

Budući da je korizma vrijeme za 

veću ljubav, poslušajte Isusovu 

žeđ… On zna vašu slabost. On želi 

samo vašu ljubav, želi samo priliku 

da vas voli. 

Sveta Majka Terezija iz Kalkute 

 

 

 

U tijeku je VELIKA DEVETNICA 

SVETOME JOSIPU, devet srijeda 

uoči svetkovine svetoga Josipa. 

Pobožnost svetome Josipu počinje 

u 18,15 sati, a sveta misa je u 19 

sati.  

Ovotjedna tema je „Sveti Josip – 

vjeran zahtjevu ljubavi“.  

Svetu misu predvodit će vlč. Mate 

Cikoja, a pjevanje predvoditi 

Mješoviti zbor Župe sv. Mirka iz 

Šestina. 

 

JOSIPOVO 2026. 

TRODNEVNICA 

od 16. do 18. ožujka 

 18,15: pobožnost sv. Josipu 

 19,00: SVETA MISA 

Trodnevnicu predvodi fra Josip 

Ivkić, ofm, učitelj franjevačkih 

novaka na Trsatu 

 
SVETKOVINA SVETOG JOSIPA 

ČETVRTAK, 19. OŽUJKA 

Svete mise u  

6; 7; 8; 9; 11; 15; 16,30 i 19 sati 
 

Svečanu svetu misu u 19 sati 

predvodi  mons. MILAN STIPIĆ 

biskup križevački 
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